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Liebe Leserinnen und Leser
Und der NAB-AWARD geht an: Rocco Umbe-
scheidt! Mit seiner Leistung hat er den gan-
zen Kanton bewegt und die Wahl zum Aar-
gauer des Jahres für sich entschieden. Lesen 
Sie mehr über seine Geschichte, über die 
fünfte Verleihung des Awards und über das 
gemeinsame Engagement in guter Sache. 

Der bevorstehende Jahreswechsel macht 
neugierig darauf, was uns im Jahr 2016 er-
wartet. Unser Konjunkturausblick zeigt, dass 
sich das Wachstum im nächsten Jahr dank 
den tiefen Zinsen wieder beschleunigen wird.

Erfreulich dürften auch die vielen guten An-
gebote sein, die wir für Sie in diese Ausgabe 
gepackt haben. Unsere Verlosungen und 
Vergünstigungen lassen Sie mit etwas Glück 
das Neujahrskonzert miterleben oder ein 
paar Tage im Schnee verbringen.

Und Positives haben wir auch in eigener Sa-
che zu vermelden: Das Contact Center der 
NAB hat es geschafft, unter 20 Retailbanken 
als bestes gekürt zu werden. Wir sind stolz 
darauf, Ihnen diesen herausragenden Ser-
vice zu bieten.  

Ich wünsche Ihnen viel Spass bei der 
 Lektüre und alles Gute im neuen Jahr.

Peter Bühlmann
CEO
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AKTUELLES

Die konjunkturelle Erholung in den meisten 
grossen Industrieländern dürfte sich auch 
im Jahr 2016 fortsetzen. Ein wesentlicher 
Grund dafür ist die nach wie vor sehr expan-
sive Geldpolitik in den grossen entwickelten 
Volkswirtschaften – so auch in der Schweiz. 
Die Aufhebung des Mindestkurses durch die 
Schweizerische Nationalbank am 15. Januar 
2015 hinterlässt tiefe Spuren in der Schweizer 
Wirtschaft und dürfte das Exportwachstum 
in diesem Jahr praktisch zum Erliegen brin-
gen. Wir gehen aber davon aus, dass sich die 
Unternehmen je länger, je mehr den neuen 
Rahmenbedingungen anpassen und sich die 
Dynamik im Aussenhandel wieder beschleu-
nigt. Dennoch werden sich die negativen 

Konjunkturausblick 
Schweiz 2016 –  
Tiefzinsniveau be-
günstigt Wachstum.
Nach der temporären Wachstumsschwäche im Jahr 2015 dürfte sich das  
Wachstum der Schweizer Wirtschaft 2016 wieder beschleunigen.

Konsequenzen des SNB-Entscheides in der 
Arbeitslosenquote 2016 niederschlagen. Wir 
rechnen mit einer durchschnittlichen  Quote 
von 3.5 % nach durchschnittlichen 3.3 % im 
Jahr 2015. Aufgrund der engen aussen-
wirtschaftlichen Verflechtung der Schweiz 
mit der Eurozone dürfte das Zinsniveau in der 
Schweiz weiterhin tief bleiben. Dies begüns-
tigt die Investitionen wie auch den privaten 
Konsum. Insgesamt gehen wir für 2016 von 
einem Wachstum des Bruttoinlandsprodukts 
von rund 1.5 % aus nach knapp 1 % im aktu-
ellen Jahr. Mit der anziehenden Konjunktur-
dynamik sollte sich auch die Teuerung vom 
 negativen Bereich lösen und gegen Ende 
2016 um 0 % zu liegen kommen. l

DAS WICHTIGSTE IN KÜRZE

l  Exportdynamik zieht im Jahr 2016 wieder an

l  Arbeitslosenquote wird ansteigen

l  Tiefe Zinsen begünstigen Investitionen  

und privaten Konsum

l  Schweizer Wirtschaftswachstum 2016 bei rund 1.5 %
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NAB-AWARD

Sandra Studer und Sven Epiney führten mit ihrer Moderation 
gemeinsam souverän durch den spannenden Abend und mo-
tivierten die Anwesenden zur grosszügigen Unterstützung der 
NAB-Charity. Mit viel Charme stellten sie den Gästen die drei 
Finalisten für die Wahl zum «Aargauer des Jahres» vor. Simone  
Maurer, Rocco Umbescheidt und Christoph Bill gelang es, die 
Wähler mit ihren einzigartigen Leistungen zu überzeugen. 

Rocco Umbescheidt ist 
 «Aargauer des Jahres» 2015.
Den fünften NAB-AWARD gewinnt Rocco Umbescheidt aus Rombach. Er wurde vom Fern-
sehpublikum und von den 1’400 Gästen der NAB-Gala zum «Aargauer des Jahres» gewählt. 
Die Organisationen «Lebensfreude», «Verein Netzwerk Asyl Aargau», «ToGo opening eyes» 
und «Heimgarten Brugg» durften dank den spendenfreudigen Galagästen sowie dem Bei-
trag der NAB vier Checks von insgesamt 120’000 Franken entgegennehmen.

Über 10’000 Aargauerinnen und Aargauer hatten im Vorfeld 
mittels öffentlicher Abstimmung ihre drei Finalisten gewählt. 
Radio Argovia berichtete direkt von der Wahl, und das Fernseh-
publikum von Tele M1 konnte den spannenden Final live von 
zu Hause aus mit erleben und für seinen Finalisten abstimmen. 
Unter den 1’400 geladenen Gästen weilten viele Persönlichkei-
ten aus Wirtschaft, Politik, Kultur und dem Showbusiness.

Sven Epiney führte zusammen mit 
Sandra Studer durch den Abend

Chelsea Fontenel und Sandra Studer im Duett

Die «Aargauerin des Jahres» 2014 Irma Koch mit Begleitung

Peter Bühlmann, CEO der NAB, zusammen mit den Finalisten Simone Maurer, Rocco Umbescheidt und Christoph Bill

Die Vertreter der Charity-Organisationen mit je einem Check von CHF 30’000.–
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NAB-Charity-Verein zeichnet vier Institutionen mit ins-
gesamt 120’000 Franken aus.
Nebst der Auszeichnung einer Einzelperson mit dem NAB-
AWARD zeichnet der NAB-Charity-Verein, der von Sibylle  
 Lichtensteiger vom Stapferhaus Lenzburg präsidiert wird, vier 
Projekte von gemeinnützigen Organisationen aus. Die Gala-
gäste knackten dank ihren grosszügigen Spenden und den 
Beiträgen der NAB und von Gönnern erstmals die magische 
Grenze von 120’000 Franken. Die vier Gewinner sind:

l  Der Verein «Lebensfreude», der mit feinfühligen Clown-
besuchen die Lebensfreude betagter, dementer und be-
hinderter Menschen fördert. Er kann jetzt sein Angebot in 
Lenzburg und weiteren Aargauer Heimen ausbauen.

l  Der «Verein Netzwerk Asyl Aargau», der mit dem Projekt 
«Unbegleitete minderjährige Asylbewerber (UMA)» für 
diese ein neues Bildungsangebot schafft und ihnen damit 
eine echte Zukunftsperspektive bietet. Der Verein verwen-
det die Unterstützung für ungedeckte Kosten wie Miete 
und Einrichtung.

l  Die Stiftung «ToGo opening eyes», die mit humanitären 
Einsätzen und kostenlosen Augenoperationen in Togo vie-
len Menschen das Augenlicht zurückgibt. Sie kauft mit den 
Spenden Medikamente und ein zwingend nötiges teures 
Operationsgerät.

l  Die soziale Institution «Heimgarten Brugg», die aktuell 66 
Frauen mit psychosozialen Schwierigkeiten betreut und 
begleitet. Dank der NAB-Charity-Aktion kann sie das Mobi-
liar und die Ausstattung für zusätzliche sechs Wohnplätze 
bezahlen. l

Rocco Umbescheidt aus Rombach gewinnt den 
fünften NAB-AWARD
Der 40-jährige Rocco Umbescheidt leitet seit 17 Jahren ehren-
amtlich Projekte in Nepal und geht als würdiger Sieger aus der 
Wahl hervor. Durch das unermüdliche humanitäre Engage-
ment gelingt es dem Lehrer und seinem Team, trotz instabiler 
Verhältnisse mehrere Waisenhäuser, zwölf Schulen und viele 
Häuser zu bauen. Bei der Erdbebensoforthilfe im April und Mai 
2015 erhielten 36’000 Menschen – von Rombach aus gesteu-
ert – Hilfsgüter und Unterstützung. Bescheiden sagt Rocco 
Umbescheidt: «Leben heisst handeln. So wie die Mittel verteilt 
sind, kann jeder von uns durch sein Handeln die Welt verän-
dern.» Stolz und sichtlich gerührt nahm der frisch gekürte 
«Aargauer des Jahres» die Glückwünsche von Peter Bühlmann, 
CEO der NAB, entgegen.

«Leben heisst  
handeln.»

Rocco Umbescheidt, «Aargauer des Jahres» 2015, nimmt den begehrten NAB-AWARD 
von Peter Bühlmann, CEO NAB, entgegen

WEITERE INFOS

Internet www.nab-award.ch 
Facebook www.facebook.com/nabaward 
NAB-Charity www.nab.ch/nabcharity

Adrian Stern (Sänger) und Mylen YangUrs Wyss und Pascale Bruderer Wyss (Ständerätin)Nadja Schildknecht (Leiterin Zurich Film Festival)  
und Urs Rohner (Verwaltungsratspräsident Credit Suisse)
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HELFEN SIE MIT

l  Geldspende an IBAN CH81 0588 1171 3787 6000 0 

l MyNAB Punkte spenden auf www.mynab.ch/nabcharity

NAB-CHARITY AKTUELLES

Bestes Contact  
Center der Schwei-
zer Retailbanken.
Das Contact Center der NEUEN AARGAUER BANK  
ging als Testsiegerin im Hotlinetest unter  
20 Schweizer Retailbanken hervor.

Das Fachmagazin «Contact Management 
Magazine» untersucht viermal im Jahr die 
Qualität von Contact Centern in der Schweiz 
mittels Mistery Calling. Die NAB erzielte mit 
der Bestnote 3.71 (4 = sehr gut, 1 = unge-
nügend) ein hervorragendes Ergebnis. Mit 
250’000 Anrufen pro Jahr gewinnt das NAB 
Contact Center als Erstkontakt laufend an Be-
deutung. Karin Madliger, Leiterin Retail Ban-

king bei der NAB, ist es wichtig, dass die Kundinnen und Kunden die 
Beratungskompetenz und die Servicequalität bei jedem Kontakt erle-
ben. «Deshalb haben wir viel in die Qualität investiert und das Contact 
Center stark ausgebaut. Dank des Contact Centers können Kundinnen 
und Kunden ihre Bankgeschäfte rasch und einfach erledigen. Der Test-
sieg ist eine Bestätigung des Qualitätslevels und gleichzeitig Motiva-
tion, unserer Kundschaft auch weiterhin einen erstklassigen Service 
anzubieten.» l

Vielen Menschen mit wenig Einkommen ist nicht bewusst, dass sie mit 
der KulturLegi Anspruch auf Ermässigung hätten. Mit den Zuwendun-
gen und der Unterstützung der NAB-Charity wurden nun Werbemass-
nahmen umgesetzt, welche gezielt Anspruchsberechtigte informieren 
und dazu animieren, die KulturLegi zu beantragen. So wurde beispiels-
weise ein neuer Informationsflyer mit integriertem Antworttalon oder 
Werbespots auf Tele M1 realisiert, um auf das Angebot der KulturLegi 
aufmerksam zu machen. l

WEITERE INFORMATIONEN

Internet  www.nab.ch/nabcharity 

www.kulturlegi.ch/aargau

Telefon 056 462 79 37

KulturLegi –  
dabei sein, auch 
mit wenig Geld.
Die KulturLegi verschafft Menschen mit einem 
schmalen Budget vergünstigten Zugang zu Kultur, 
Bildung und Sport. Doch das Projekt KulturLegi ist 
leider immer noch zu wenig bekannt.

Karin Madliger,  
Leiterin Retail Banking NAB
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Online & Mobile Services.
Profitieren Sie von unseren innovativen Lösungen. Jederzeit und überall.

IHRE VORTEILE

l  Hypothek(en) selber verlängern

l  Bis 24 Monate vor Fälligkeit

l  Einfach, sicher und ortsunabhängig

l  Im NAB Online Banking

WEITERE INFOS

Telefon 056 462 71 00

Internet www.nab.ch/hypo-verlaengern 

Im NAB Online Banking unter «Konto und Vermögen» sehen Sie Ihre 
Hypothek(en) und die vertraglichen Details, wie zum Beispiel den 
 aktuellen Zinssatz, die Laufzeit und das aktuelle Hypothekar volumen. 
Bis zu 24 Monate vor Ablauf einer Hypothek können Sie diese dort 
direkt verlängern, sofern es sich um eines der gängigen  Modelle 
handelt (Festhypothek bzw. Termin-Festhypothek mit zwei bis 
zehn Jahren Laufzeit oder Rollover-Hypothek mit drei bis fünf  Jahren 
 Rahmenlaufzeit).

Hypotheken online einsehen  
und verlängern.
Sie sind NAB-Hypothekarkunde und besitzen einen NAB Online Banking Vertrag? Dann profitieren 
Sie ab sofort von einer unserer Pionierleistungen im Markt. 

Der bestehende Hypothekarbetrag sowie weitere Produktmerkmale 
(z. B. Amortisationen) werden automatisch in die zu verlängernde Hy-
pothek übernommen. Der für die Verlängerung angebotene Zinssatz 
wird auf Ihr persönliches Kundenprofil abgestimmt.

Interessiert? Dann finden Sie alles Wissenswerte auf unserer Web-
seite unter www.nab.ch/hypo-verlaengern. Und unter dem Link  
www.nab.ch/onlinebanking/test können Sie erfahren, wie einfach, si-
cher und schnell Sie Ihre Hausfinanzierung nun auch ausserhalb der 
Banköffnungzeiten selber verlängern können. l

Einfach,  

sicher und  

ortsunab- 

hängig
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SPONSORED 

BY NABDie Sponsoring- 
welt der NAB.
Als stark verankerte Regionalbank engagieren wir uns mit Sponsoring in den 
Bereichen Musik, Kunst, Kultur, Kino und Sport. Dabei werden ausgesuchte  
Aktivitäten unterstützt, die unsere Werte unterstreichen. Mit unseren Sponso-
rings nehmen wir unsere gesellschaftliche Verantwortung wahr und geben dem 
Kanton gerne etwas zurück.

Was Sie vom Sponsoring der NAB haben, sehen Sie in unserem Sponsoringfilm unter 
folgendem Link: www.nab.ch/sponsoringfilm.

Neujahrskonzert  
Saalbau Reinach.
Wenn Marc Kissoczy zum Jahresbeginn wie-
der den Takt schlägt, finden die Neujahrskon-
zerte des argoviaphil statt!

NAB-ANGEBOT

Tickets zu gewinnen

Wir verlosen 2 × 2 Tickets für das Neujahrskonzert in Reinach am 

Freitag, 8.1.2016, um 20 Uhr im Saalbau Reinach. 

Nehmen Sie teil an der Verlosung unter www.nab.ch/verlosungen.

Auch 2016 kommt das argovia philharmonic nach Reinach. Lassen Sie 
sich verzaubern von Pauken und Trompeten, von Charme und Heiter-
keit und von berühmten Werken der Strauss-Dynastie, von Tschaikows-
ky, Berlioz und Saint-Saëns. Chiara Enderle am Violoncello, die zu den 
grossen Hoffnungen im Schweizer Nachwuchs zählt, und das argovia 
philharmonic unter der Leitung von Marc Kissoczy feiern musikalisch 
das neue Jahr 2016! Werden auch Sie ein Teil dieser alljährlichen Tradi-
tion, und begeben Sie sich in einen festlichen und besinnlichen musi-
kalischen Jahreswechsel mit dem Orchester aus Ihrer Region! l

Wir verlosen

2 × 2 Tickets 
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Jugend-Sinfonieorchester 
im Januar auf Tournee.
Das Programm «Bachianas» steht ganz im 
Zeichen Johann Sebastian Bachs. 

Das Jugend-Sinfonieorchester des Kantons Aargau (JSAG) ist ein inno-
vatives Vermittlungs- und Bildungsprojekt des Künstlerhauses Boswil, 
das zweimal jährlich motivierte und begabte Jugendliche und junge 
Erwachsene zusammenführt. Das JSAG arbeitet mit renommierten 
Solistinnen und Solisten und gibt Konzerte inner- und ausserhalb des 
Kantons. Dirigent und Projektleiter ist Hugo Bollschweiler. 

Tournee Januar 2016: «Bachianas»
Die Zusammenstellung des Programms steht ganz im Zeichen Johann 
Sebastian Bachs. Die ausgewählten Werke beziehen sich in vielfälti-
ger Weise auf seine Komponierkunst. Anton Webern hat sich in seiner 
pointillistischen Klangfarben-Meisterleistung dem barocken Urvater in 
grösstem Respekt genähert und gleichzeitig seiner eigenen künstleri-
schen Identität unmissverständliches Profil gegeben. Bei Bloch ist die 
Concerto-grosso-Form als dezente (und klanglich spektakuläre) Ver-
neigung vor dem Instrumentalstil des 18. Jahrhunderts zu verstehen. 

WEITERE INFORMATIONEN

Internet www.kuenstlerhausboswil.ch

Telefon 056 666 12 85

NAB-ANGEBOT

Wir verlosen 2×2 Tickets für das Konzert «Bachianas» am Sonntag, 

10.1.2016, um 11 Uhr im Kultur- und Kongresszentrum Aarau. 

Nehmen Sie teil an der Verlosung unter www.nab.ch/verlosungen.

Weitere Konzerte:

Sonntag, 3.1.2016  Boswil, Alte Kirche, 11 Uhr

Donnerstag, 7.1.2016 Zürich, Kirche St. Peter, 20 Uhr

Freitag, 8.1.2016 Zofingen, Stadtkirche, 20 Uhr

Sonntag, 10.1.2016 Aarau, Kultur- und Kongresszentrum, 11 Uhr

Wir verlosen

2 × 2 Tickets 

TOLLER WEIHNACHTSWETTBEWERB

Gewinnen Sie einen von 10 Einkaufsgutscheinen 

im Wert von je CHF 200.-!

JETZT MITMACHEN UNTER:
www.moebel-hubacher.ch/wettbewerb_nab

STIMMUNGS-

VOLLE 

WEIHNACHTEN 

IN ROTHRIST
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KUNDENANGEBOTE

Top Angebote nur für Sie.
Attraktiv & exklusiv: NAB-Kundenangebote für Freizeit oder vergünstigtes Einkaufen. 

Eine märchenhafte Auszeit 
für die ganze Familie.
Das Märchenhotel liegt in Braunwald im Glarnerland und gilt 
als eines der besten Familienhotels der Schweiz. Zum um-
gebauten ehemaligen Grandhotel gehören ein grandioser 
Panoramaspeisesaal, moderne Familiensuiten und ein Well-
nessbereich auf dem Dach mit fantastischer Aussicht.

Lust auf einen Tag im Schnee?

Ein traumhafter Skitag startet mit swissrent. Swissrent-Partner befin-
den sich in unmittelbarer Nähe der Aufstiegsanlagen, ganz nah an 
der Piste. So beginnt ein perfekter Skitag: bequem, mit kurzen Wegen 
und ohne Stress! Bei swissrent finden kleine und grosse Skifans das 
beste Skimaterial. Wir testen unsere Verleihartikel persönlich und ga-
rantieren maximale Qualität und Service. Sicherheit ist dabei oberste 
Prämisse. Egal, ob Anfänger, Könner oder Racer, wir bieten die richti-
gen Ski für jeden Bedarf.

Buchen Sie jetzt online unter: www.swissrent.com/de/nab.

Dieses Angebot ist gültig bis Ende Wintersaison 2015/2016. Keine Bargeldrückerstattung.

Gutschein

CHF 20.–
 

*  20 % Reduktion ab drei Nächten für NAB-Kunden (Midweek). Gültig in der Wintersaison 2015/2016 sowie in der Sommer- und Herbstsaison 2016 jeweils zwischen Sonntag und Freitag (nicht gültig zwischen 
25.7. und 7.8.2016). Anfragen und Buchungen direkt im Märchenhotel mit dem Stichwort: NAB-Kunden.

20 %  
Rabatt*

Im Erlebnisbad kommt die ganze Familie auf ihre Rechnung: Die 
Kleinsten planschen im Baby- und Kinderbecken, lassen sich von 
einem Wasserfall berieseln oder staunen über den Zwerg-Bartli-
Springbrunnen. Die grösseren Kids begeistert eine 20 Meter lange 
Wasserrutschbahn. 

Während sich die Kinder austoben, entspannen sich Mamis und Pa-
pis zwischen den Massagedüsen des Infinity-Aussenpools, genies-
sen den herrlichen Panoramablick und lassen die Seele baumeln.

Das Angebot umfasst: Prosecco-Frühstücksbuffet, Sechs-Gang-Di-
ner mit Auswahlmenü im Hauptgang, täglich neun Stunden Kinder-
betreuung, freien Eintritt in das hoteleigene Hallenbad, Benützung 
von Sauna und Dampfbad sowie das eindrückliche «wellness on the 
 top » . Von Januar bis März bezahlt das Hotel Ihnen zusätzlich die An- 
und Rückreise mit den ÖV aus der ganzen Schweiz. 
www.maerchenhotel.ch/gratisanreise l

NAB-ANGEBOT*

20 % Reduktion für NAB-Kunden auf Aufenthalte  

unter der Woche ab drei Nächten.

WEITERE INFORMATIONEN

Telefon 055 653 71 71 
Internet www.maerchenhotel.ch
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Lesespass  
zum Vorteilspreis.
Cervelat und Tafelspitz
Dieses Buch ist eine Liebeserklärung an 101 stimmungsvolle und 
urtümliche «Beizen» in der Schweiz, Wirtshäuser mit einer gewis-
sen Patina und dem Sinn für das Wesentliche. Jedes Lokal in diesem 
Buch hat seine Eigenheit, ist ein Unikat mit sympathisch-eigenwilli-
gen Gastgebern. Alle vorgestellten Adressen sind Bollwerke gegen 
das Verschwinden der traditionellen Beizenkultur. Denn: Tradition 
bedeutet nicht Stillstand.

Cake
Alle kennen und lieben den Cake in der praktischen Kastenform. 
In diesem Buch verrät die erfahrene Aargauer Rezeptautorin ihre 
65  Lieblingsrezepte für schnelle und originelle Cakes. Die Kuchen 
zeichnen sich dadurch aus, dass sie alle besonders saftig, ange-
nehm frisch und feucht sind. Sämtliche Rezepte sind sehr einfach 
und bestehen aus nur wenigen Zutaten, die überall erhältlich sind. 
Genial einfach und schnell.

NAB-ANGEBOT*

Profitieren Sie von 20 % Rabatt auf die folgenden Bücher: 

l Cake (Ursula Furrer-Heim, 144 Seiten, 68 Farbfotos,  

gebunden)

l  Cervelat und Tafelspitz (Martin Jenni, Marco Aste/Fotografie, 

392 Seiten, 677 Farbfotos)

Bestellen Sie unter www.at-verlag.ch mit dem Gutscheincode 

«NAB» – am besten vor dem 18.12.2015, damit Ihr Buch noch 

vor Weihnachten eintrifft!

MyNAB-Spezialangebot.
«Swiss Collection» von Pack Easy
Ein echter Hingucker auf den Gepäckbändern dieser Welt.

Als MyNAB-Kunde erhalten Sie jetzt im MyNAB-Prämienshop den PACK 
EASY Cabin Trolley «Swiss Collection» für 20’412 statt 29’160 MyNAB 
Punkte! Der unverwechselbare Cabin Trolley umfasst 43 Liter und ist 
ein wahres Leichtgewicht. Trotzdem ist er stabil auf seinen vier Rollen 
unterwegs und besticht durch Robustheit und extreme Wendigkeit. Ne-
ben stilsicherem Design und hoher Funktionalität überzeugt er zudem 
mit einem klug ausgestatteten Innenleben. Zur Auswahl stehen vier 
klassische Schweizer Motive, mit denen Sie garantiert alle Blicke auf sich 
ziehen. 

Kabinengepäck mit vier Rollen und TSA-Zahlenschloss. Innen einseitig 
verschliessbar mit Reissverschluss und Packgurten. Masse: 36 × 55 × 22 cm. 
Volumen: 43 Liter. Gewicht: 2.5 kg. Material: Polycarbonat. Erhältlich mit 
den Motiven Luzern, Schweizerkreuz, Matterhorn oder Kuh.

20’412 
MyNAB Punkte 

statt 29’160

WEITERE INFORMATIONEN

Internet www.mynab.ch/P005547

 MyNAB 

Noch kein MyNAB-Kunde?

Eröffnen Sie jetzt  

Ihr Vorteilspaket zum Fixpreis.

Weitere Informationen unter 

www.mynab.ch

MyNAB-Spezialangebot.

20’412
MyNAB Punkte

statt 29’160

yyyy
Spezial- 

angebot für  

MyNAB- 

Kunden!**

** Die Aktion ist gültig bis zum 21.2.2016.

* Die Aktion ist gültig bis zum 31.1.2016 und nur in der Schweiz.

20 %  
Rabatt*



Nach einem fürchterlichen Sturm auf See erwacht 
der junge Robinson Crusoe am Strand einer un-
bekannten Insel und trifft direkt auf ihre tierischen 
Bewohner – einen aufgeweckten Papagei und seine 
pfiffig-bunte Tierclique. Während die anderen vor 
Angst die Flucht ergreifen, wittert  der gelangweilte 
Ara seine grosse Chance, endlich auf Reisen zu ge-
hen. Er freundet sich mit dem Schiffbrüchigen an, 
der ihn von nun an «Dienstag» nennt. Trotz Sprach-
barrieren herrscht bald zwischen Mensch und Tier 
Friede, Freude, Kokosnuss – bis plötzlich Gefahr 
droht und die neuen Freunde ihr Inselparadies ge-
meinsam verteidigen müssen.

Nach den erfolgreichen Kinoabenteuern der Katze 
Thunder («The House of Magic») und der Schild-
kröte Sammy («Sammy’s Adventures: The Secret 
Passage» und «Sammy 2: Escape from Paradise») 
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Ticket inkl. Pausenglace  

und kleinem Frühstückssnack

CHF 15.–*
* Kleiner Frühstückssnack 30 Minuten 

vor Filmbeginn. Solange Vorrat reicht.

Mit Robinson Crusoe wird die Geschichte des bekanntesten aller Schiffbrüchigen neu und 
als Animationsfilm erzählt – diesmal auch aus der Sicht der Tiere, die auf der Insel leben.

NAB Family Kino Event:  
«Robinson Crusoe»

entführt uns Ben Stassen diesmal in die aufregende 
und exotische Welt von Robinson Crusoe: Gezeigt 
aus der Perspektive der Tiere auf der Insel, erzählt 
Papagei Dienstag von seiner ungewöhnlichen 
Freundschaft mit dem berühmtesten Schiffbrüchi-
gen der Welt und der grossen Herausforderung, die 
paradiesische Insel zu retten. 

Ein rasanter, verrückter und turbulenter Kinospass 
für Klein und Gross!

© Impuls Pictures

Baden, Kino Trafo 1

31.1.2016, 11.00 Uhr, D

www.sterk.ch

0900 200 400

(CHF 0.70/Min. aus dem Festnetz)

Frick, Kino fricks monti

31.1.2016, 11.00 Uhr, D

www.fricks-monti.ch

062 871 04 44

Aarau, Kino Schloss 2

31.1.2016, 11.00 Uhr, D

www.kinoaarau.ch

0901 56 30 56

(CHF 0.64/Min. aus dem Festnetz)

KINO-EVENT

NAB  

Family Kino Event:

31. Januar 2016,  

11 Uhr*


